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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA PÚBLICA, CELEBRADA 

EL DÍA 15 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2017. 

 

Presidente: Muchas gracias, muy buenos días compañeras y compañeros, 

solicito amablemente a la Diputada Secretaria Mónica González García, tenga a 

bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretaria: Con mucho gusto Presidente. 

 

Diputado Carlos Alberto García González, presente. 

Diputada Mónica González García, su servidora. 

Diputado Humberto Rangel Vallejo, presente. 

Diputado Alejandro Etienne Llano. 

Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos, presente 

Diputado Carlos Germán De Anda Hernández, presente. 

Diputado José Ciro Hernández Arteaga. 

 

Hay una asistencia de 5 Diputados integrantes de esta comisión, por lo tanto 

existe quórum Presidente. 

 

Presidente: Muchas gracias Diputada Secretaria Mónica González García. 

Pasamos al segundo tema del orden del día, que es la declaración del quórum y 

apertura de la reunión. 

 

Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

diez horas con cincuenta y un minutos de este día 15 de noviembre del 2017. 

 

Presidente: Solicito nuevamente a la Diputada Secretaria Mónica González 

García, tenga a bien dar lectura y poner a consideración de todos los Diputados de 

esta Comisión de Finanzas, el proyecto del orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente: I. Lista de Asistencia. II. Declaración de quórum 

y apertura de la reunión de trabajo. III. Aprobación del orden del día. IV. Análisis y 

acuerdos del siguiente asunto: Iniciativa de Decreto mediante el cual se otorga 

pensión vitalicia por incapacidad en favor del Ciudadano Zenaido Simón Montes, 

por el valor demostrado en el servicio del estado. V. Asuntos Generales. VI. 

Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputado. 
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Presidente: Muchas gracias Diputada Secretaria, una vez conocido el proyecto 

del orden del día correspondiente, solicito a los integrantes de esta comisión, que 

quienes estén a favor del mismo, sirvan manifestarlo levantando su mano. 

 

Algún voto en contra. 

 

Abstenciones. 

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por 6 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, es decir, por 

unanimidad de los presentes. 

 

Se incorpora Diputada, el Diputado José Ciro Hernández Arteaga, bienvenido, 

también está con nosotros el Diputado Carlos Germán De Anda Hernández, la 

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez y les pido una disculpa, no hemos 

comenzado la de asuntos municipales, pero como en todas las comisiones 

ustedes son siempre bienvenidos. 

 

Presidente: Compañeras Diputadas y Diputados, una vez aprobado el orden del 

día, iniciamos con el análisis de la Iniciativa de Decreto mediante el cual se otorga 

pensión vitalicia por incapacidad en favor del Ciudadano Zenaido Simón Montes, 

por el valor demostrado en el servicio del estado. Para tal efecto, solicito 

amablemente a la Diputada Secretaria Mónica González García, tenga a bien 

preguntar a los miembros de esta comisión si desean participar sobre la iniciativa 

que nos ocupa y en su caso llevar por favor, el registro de participaciones. 

 

Secretaria: Con gusto, por instrucciones de la presidencia se consulta si algún 

Diputado o Diputada integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de 

la palabra. Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos, alguien más, Diputado 

Carlos Alberto García González, alguna otra participación. 

 

Le damos la palabra a la Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos. 

 

Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos. Compañeras y compañeros 

Diputados integrantes de esta comisión. Sin duda la pensión que hoy nos ocupa, 

constituye una loable acción legislativa, que entraña en forma de reconocer y 

agradecer a los servidores públicos que han demostrado valor en el cumplimiento 

de su deber y en defensa de la seguridad del estado y protección de las personas. 

Y que en ocasiones llegan a sufrir menoscabo en su integridad física que les 
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impide continuar prestando su empleo o actividad laboral, al quedar 

imposibilitados físicamente para hacerlo. Por lo que su proyecto de vida y el nivel 

de la misma corre riesgo ante el acto del valor que ofrecieron en favor del Estado 

de Tamaulipas, sabemos que procurar la paz y tranquilidad a los tamaulipecos es 

una encomienda llena siempre de riesgos y sacrificios que implica un proceso en 

el que todos debemos redoblar esfuerzos para lograr este fin superior, en ese 

sentido, considero que no podemos por ningún motivo dejar solos y sin apoyo a 

quienes en cumplimiento de su deber ven severamente afectadas sus 

capacidades físicas como es el caso del ciudadano Zenaido Simón Montes, el cual 

se desempeñaba en el cargo de policía estatal adscrito a la Secretaría de 

Seguridad Pública, quién sufrió una herida por arma de fuego la cual le ocasionó 

incapacidad total permanente para continuar desempeñando las labores de 

seguridad pública y el ejercicio de otro oficio o profesión que le permitan mantener 

un nivel de vida adecuado para él o para su familia, estoy convencida de que este 

tipo de situaciones el estado debe otorgar su apoyo decidido a los elementos de 

los ámbitos de seguridad pública quienes con responsabilidad, con decisión, 

lealtad y firmeza arriesgan su integridad física en cumplimiento de su deber, tal 

como lo hizo hoy el ciudadano Zenaido Simón Montes, motivo de esta iniciativa 

que hoy dictaminamos. Finalmente compañeros, considero que el otorgamiento 

esta pensión constituye un acto jurídico sumamente justo que debe contar con el 

voto favorable de quienes integramos esta dictaminadora.  

 

Secretaria: Muchas gracias Diputada Ana Lidia Luévano, le damos la bienvenida 

al Diputado Alejandro Etienne Llano, y la palabra al Diputado Carlos García 

González.  

 

Diputado Carlos Alberto García González. Muchas gracias Diputada Secretaria, 

nada más para reforzar lo que comentó nuestra compañera Ana Lidia Luévano de 

los Santos, el policía Zenaido Simón Montes, el 1º de octubre del 2014 perdió una 

pierna en el cumplimiento de su deber, el pues tiene familia igual que todos 

nosotros y creo que ahorita pues hay que apoyarlo, se tardó un tiempo en tener 

integrada toda la documentación, pero ya que la tuvimos en esta soberanía de 

inmediato pues estamos convocando a esta Comisión para que lo antes posible se 

le pueda dar el apoyo a este policía estatal, que estaba adscrito obviamente en la 

Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas, así es que igual que 

Ana Lidia les pido el voto a favor de esta pensión vitalicia. Por su atención, 

muchas gracias.  

 

Secretaria: Gracias Diputado, son todas las participaciones Presidente.  
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Presidente: Compañeras y compañeros Diputados, al no haber más 

participaciones me permito consultar a los integrantes de este órgano su parecer 

con relación a la propuesta referida por la Diputada Ana Lidia Luévano de los 

Santos y por su servidor Carlos García González, los que estén a favor sírvanse 

indicarlo en los términos de ley. 

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobada por unanimidad la propuesta referida. 

 

En tal virtud, se solicita a servicios parlamentarios elabore el proyecto de dictamen 

con las consideraciones expuestas en esta reunión. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros Legisladores, procederemos a desahogar 

el punto de asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de 

indicarlo para que la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de 

las participaciones correspondientes.  

 

Secretaria: Alguna participación, no hay participaciones. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras y compañeros de esta Comisión de 

Finanzas y me permito dar por concluida la misma, dándose válidos los acuerdos 

tomados en esta reunión siendo las diez horas con cincuenta y nueve minutos 

del 15 de noviembre del presente. 

 


